

回覧

玉東町、町民各位 殿

令和4年3月10日
議会広報特別委員会

謹啓

このたびは、「玉東町議会だより」第59号（令和4年1月31日発行）
掲載記事におきまして、ゴミ収集袋販売期日に誤りがありました。

ご迷惑をお掛けしました事をお詫びすると共に、ここに訂正させていただきます。

▶3 ページ 玉東町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例
の制定について（議案第57号）

答弁者 町民福祉課長
令和4年3月27日からゴミ袋販売。

（正） 令和4年4月1日からゴミ袋の価格変更。

（誤） 令和4年3月27日からゴミ袋販売。

【補足説明】

今回、誤って掲載した議案第57号に（ゴミ袋）新価格
附則

この条例は、令和4年4月1日から施行する。

と、書いてあり

議会広報委員会チェック過ちで、日付けが間違った掲載になりました。